
新しい制服のデザイン投票結果（実施期間　令和５年６月５日～６月１６日）

〇制服のデザインを選ぼう！

〇ワッペン・ボタンのデザインを選ぼう！

N=366 N=373 N=364 N=49

N=1153

N=366 N=374 N=364

N=740 N=730

N=49

N=1152 N=739 N=730

61

164
141

0

50

100

150

200

A B C

【①小学生４５６】

76

151 147

0

50

100

150

200

A B C

【②小学校保護者】

14

20

15

0

10

20

30

A B C

【④中学校教職員】

211

515

427

0

100

200

300

400

500

600

A B C

全体【①+②+③+④】

137

315 288

0

100

200

300

400

500

600

A B C

小学生と保護者【①+②】

121

344
265

0

100

200

300

400

500

600

A B C

小中学生【①+③】

55

201

110

0

50

100

150

200

250

① ② ③

【①小学生４５６】

76

192

105

0

50

100

150

200

250

① ② ③

【②小学校保護者】

68

186

110

0

50

100

150

200

250

① ② ③

【③中学生】

14

22

13

0

5

10

15

20

25

① ② ③

【④中学校教職員】

213

601

338

0

100

200

300

400

500

600

700

① ② ③

全体【①+②+③+④】

131

393

215

0

100

200

300

400

500

600

700

① ② ③

小学生と保護者【①+②】

123

387

220

0

100

200

300

400

500

600

700

① ② ③

小中学生【①+③】

60

180

124

0

50

100

150

200

A B C

【③中学生】

資料2

1



新しい制服のデザイン投票結果（実施期間　令和５年６月５日～６月１６日）

〇制服のデザインを選ぼう！

〇ワッペン・ボタンのデザインを選ぼう！
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■新制服デザイン及びワッペン・ボタン採用デザインの決定について 

教育・事務部会（第５回生徒指導部会） 第８回総務部会 

日時 令和５年６月２３日(金) 

場所 役場本庁舎特別会議室 

【決定事項】 

○制服デザイン   タイプ B 

○ワッペンデザイン タイプ② 

【意見】 

○制服デザインについて 

・シンプルで、女子がスラックスを選択しやすい

デザインであると思う。 

・B か C かと思っていた。B は誰にでも似合うデ

ザインだと思う。 

・落ち着いたデザイン。パンツスタイルも落ち着

いている。 

・チェックが目立たないので良い。 

・飽きのこないデザインでおしゃれである。 

・この３パターンはどれを選んでも良いデザイ

ン。 

・安定感があって良い。 

・子どもたちは A を選ぶと思っていた。 

・A は白すぎるとの意見があった。 

・パッと見た印象で決めたのではなく、よく考え

てじっくり選んだ結果であると感じた。 

 

 

 

 

 

 

 

○ワッペンデザインについて 

・タイプ②は制服タイプ B とのバランスが良く合

っている。 

日時 令和５年６月２８日(水) 

場所 役場本庁舎大会議室 

【決定事項】 

○制服デザイン   タイプ B 

○ワッペンデザイン タイプ② 

【意見】 

○制服デザインについて 

・子どもたちは B を選んだ。長く飽きのこないデ

ザインという意見に納得した。 

・子どもは B がいいという意見が多いのには驚い

た。 

・落ち着いたデザインを選択。投票のとおりで良

いと思う。 

・どれでも良いデザイン。青いポロシャツともよ

く似合うと思う。 

・B は黒っぽいと思ったけど、今の制服も黒い。 

・ポロシャツがストライプなので、チェックとの

バランスを考えたら B がいいと言う意見があっ

た。 

・投票結果は尊重するべき。 

・男子のスラックスも柄が目立たない方がよかっ

たのかも。 

・B はスカートとスラックスの柄に違いがなかっ

た。 

・女子もスラックスを履くなら B が良いという意

見が多くあった。 

・子どもたちは、学校に届いた制服に目を輝かせ

ながら真剣に見ていた。 

 

○ワッペンデザインについて 

・ワッペンは５０％を超える支持があり順当だと

思う。 
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